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1959 Chev Impala Convertible, FJ Holden Panel Van, Camper Bus with big block V8 left hand drive, Bulldozer, 

Lots of collectables, Car Parts, Other collectables and more!. 

SUNDAY 3rd APRIL 2022 at 10am 
BIDDING ONLINE: http://www.martinevansauctions.com/ 

 

15 GWEN ROAD, CRANBOURNE WEST  VIC 3977 
 

 

 

Viewing 
 

Friday 1st April 2022  
from 2pm to 4pm 

Collection 
 

Sunday 10th April 2022 from 9am to 4pm 
 
 
 

Must pay prior to pickup - bank transfer or credit card by phone 
IF YOU CANNOT COLLECT ON SCHEDULED DATE - PLEASE DO NOT BID! 

 

IMPORTANT NOTICE:   A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 
 

CONDITIONS OF CLEARING SALE 
Registration 

1. In order to place a bid or purchase any products from M.E. Auctions you must register to bid through our online registration form. Registration 
is free and does not oblige you to purchase anything. 

2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any 
laws.  

3. Your account will be set up with a chosen username and you are the only party authorised to use that account. 

4. By accepting these Terms & Conditions you warrant that you are at least 18 years of age and able to enter a legally binding contract. 

5. By accepting these terms and conditions you give M.E. Auctions permission to use the supplied email address and other detailfs for 
verification purposes and to contact you regarding upcoming auction activity. 

Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

8. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and resold 
or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a guide only and 
any descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of 
goods sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own 
view on the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect or damage to 
any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing 
to accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability or damage 
incurred by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to 
maintain an uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  

 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in a 
workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to comply 
with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct their 
own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations 
carry very large penalties.  

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134  
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS    www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/
http://www.martinevansauctions.com/
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 Lot        Lot 
 

 

1 QTY OF APPROX. 300 X TIMBER PICKETS (LOC: 

HY) 

2 QTY OF APPROX. 50 X ASSORT PICKETS (LOC: HY) 

3 QTY OF ANTIQUE TIMBER CHAIRS AND TABLE - 

SUIT RESTORATION (LOC: HY) 

4 ENAMEL FOOT BATH (LOC: HY) 

5 SOCKET SET - MAYBE INCOMPLETE (LOC: HY) 

6 TENNIS RACQUET AND QTY OF QUOITS (LOC: HY) 

7 ELEC SANDER, FUEL TIN AND OTHER SHED 

SUNDRIES (LOC: HY) 

8 SMALL ANGLE GRINDER. IN WORKING ORDER.  

(LOC: HY) 

9 OLD MIRROR AND FRAMED PIECE OF GLASS AND 

OLD CUPBOARD (LOC: HY) 

10 LARGE ALUM EXT LADDER APPROX. 6M (LOC: HY) 

11 MONKEY PIT BIKE - CONDITION UNKNOWN (LOC: 

HY) 

12 PAIR OF TRAILER AXLES - SUIT TANDEM TRAILER 

(LOC: HY) 

13 HOME MADE COMPRESSOR, NUMBER 12 STAR 

PICKET AND SIGN (LOC: HY) 

14 SAW BENCH WITH ELEC MOTOR - CONDITION 

UNKNOWN (LOC: HY) 

15 TRENDY RUSTED RACK (LOC: HY) 

16 4 X CAST IRON CLAW FOOT FEET (LOC: HY) 

17 QTY OF CAST FENCE POST TOPS AND SPEARS 

(LOC: HY) 

18 QTY OF BARREL HOOPS (LOC: HY) 

19 PAIR OF TRAILER AXLES - SUIT TANDEM TRAILER 

(LOC: HY) 

20 PLASTIC TUB OF TERRACOTTA POTS (LOC: HY) 

21 CONTAINER OF POST STIRRUPS AND FENCING 

JOINERS ETC.  (LOC: HY) 

22 CONCRETE SINGLE TROUGH (LOC: HY) 

23 QTY OF SASH WINDOW WEIGHTS (LOC: HY) 

24 QTY OF ASSORT PLASTIC AND TIN FUEL CANS 

(LOC: HY) 

25 2 X STEEL JERRY CANS (LOC: HY) 

26 QTY OF STENCILS AND OLD LEMONADE CRATE 

(LOC: HY) 

27 2 X FIBRE GLASS HORSE FEEDERS (LOC: HY) 

28 3 X ALLOY 14" MAG WHEELS (LOC: HY) 

29 QTY OF TYRES, RIMS AND OTHER (LOC: HY) 

30 3 X ALLOY MAG WHEELS (LOC: HY) 

31 4 X MAG WHEELS (LOC: HY) 

32 2 X CHROME & ALLOY RIMS (LOC: HY) 

33 2 X CRAGAR TYPE MAGS AND TYRES (LOC: HY) 

34 CAST IRON COPPER BASE (LOC: HY) 

35 STEEL WHEEL AND AXLE AND PICK (LOC: HY) 

36 STEEL 2 DOOR CUPBOARD (LOC: HY) 

37 TERRACOTTA POTS, KENNEL AND PIPE (LOC: HY) 

38 STEEL SPOKED WHEEL  APPROX. 550DIA AND TIN 

BATH (LOC: HY) 

39 CAST IRON RESTORED BATH (LOC: H ) 

40 PAIR OF TIMBER BOOKSHELVES (LOC: H ) 

41 SHELF OF ASSORT BOOKS AND DVD GIFT PACK 

OF GRAND PRIX LEGENDS (LOC: H ) 

42 QTY OF ASSORT BOOKS AND DRINKING MILK 

MUG (LOC: H ) 

43 QTY OF BOOKS, MAGAZINES AND CRICKET 

VINTAGE PORT BOX (LOC: H ) 

44 QTY OF ASSORT AUST HERITAGE MAGS AND 

OTHERS (LOC: H ) 

45 QTY OF CRIME COLLECTION BOOKS (LOC: H ) 

46 QTY OF SUITCASES, TENNIS RACQUET ETC.  

(LOC: H ) 

47 QUEEN ANNE DRESSING TABLE (NO MIRROR) 

(LOC: H ) 

48 QTY OF ASSORT SWAP CARDS (LOC: H ) 

49 GLASS TRAY AND HAND PAINTED ORNAMENT 

GLASSWARE (LOC: H ) 

50 LARGE QTY OF SCRAP  APPROX.  (LOC: H ) 

51 QTY OF ASSORT HEAVY GLASS CRUET SET AND 

OTHER (LOC: H ) 

52 VERY ORNATE BRASS PLAQUE AND OTHER 

ASHTRAY (LOC: H ) 

53 WINE RACK AND ASSORT TAHBILK AND OTHER 

WINES (LOC: H ) 

54 70TH ANNIVERSARY AVRO LANCASTER ACTIVE 

SERVICE 1942 (LOC: H ) 

55 EARLY TIMBER MANTEL CLOCK (LOC: H ) 

56 FRAMED ARTWORK  APPROX. 700X800 (LOC: H ) 
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57 PICTURE OF CHEV CORVETTE AND WINFIELD 

CUTOUT RACING CAR (LOC: H ) 

58 FRAMED SHELL MARLBOROUGH RACING CAR 

(LOC: H ) 

59 POSTER OF WAYNE CAREY (LOC: H ) 

60 HAND CARVED TIMBER CHAIR - SUIT 

RESTORATION HAS SOME SIGNS OF BORA (LOC: 

H ) 

61 2 X TIMBER WARDROBES AND WHITE CHEST OF 

DRAWERS (LOC: H ) 

62 POLLOCK CYCLE EST 1883 WALL TIMBER 

PAINTED SIGN (LOC: H ) 

63 OVAL DECORATIVE FRAMED MIRROR AND 

FRAMED ARTWORK (LOC: H ) 

64 CHEVAL PINE TYPE MIRROR (LOC: H ) 

65 QTY OF TIMBER FRETWORK AND OTHER FANCY 

CUTOUTS (LOC: H ) 

66 WROUGHT IRON FIRE GUARD AND WROUGHT 

IRON MAGAZINE RACK (LOC: H ) 

67 CHAISE LOUNGE (LOC: H ) 

68 4 X DECORATIVE CHAIRS HAND CARVED (NO 

PADS OR BACK) (LOC: H ) 

69 INDOOR/OUTDOOR ANDI REVERSE CYCLE WITH 

REMOTE - UNTESTED (LOC: H ) 

70 LARGE FRAMED PEARS AND BEVEL EDGE MIRROR 

(LOC: H ) 

71 BALI TWIST HAND CARVED CHAIRS (LOC: H ) 

72 4 X DINING ROOMS CHAIRS (LOC: H ) 

73 GLASS KERO LAMP (LOC: H ) 

74 14M VINTAGE CARPET RUNNER (LOC: H ) 

75 LEADLIGHT WINDOW FOOD CHEST (LOC: H ) 

76 KERO LANTERN BASE AND OTHER (LOC: H ) 

77 FINE CHINA DINNER SET (LOC: H ) 

78 EARLY SODA SIPHON AND HOUSEHOLD ELEC 

ITEMS (LOC: H ) 

79 CUT THROAT RAZOR SET (LOC: H ) 

80 R. MUELLER BERLIN CAPE TOWN PIANO WITH 

SCONES AND STOOL (LOC: H ) 

81 VINTAGE CARPET RUNNER (LOC: H ) 

82 TARGA BY CHAFFER PEN SET (LOC: H ) 

83 4 X BENTWOOD TYPE CHAIRS (LOC: H ) 

84 CAST IRON FIRE INSERT (LOC: H ) 

85 WINE FRIDGE (LOC: H ) 

86 VINTAGE BOX WITH COLLECTABLE TRINKETS 

(LOC: H ) 

87 ELEC JUG AND JUG (LOC: H ) 

88 2 X ELEC DRILLS (LOC: H ) 

89 SCREW DRIVER AND BITS AND ASSORT SCREW 

SET (LOC: H ) 

90 VINTAGE COFFEE POT (LOC: H ) 

91 2 X HAND SPRAYER AND EARLY CITIBANK CAST 

MONEY BOX (LOC: H ) 

92 QTY OF ASSORT TOOLS (LOC: H ) 

93 QTY OF SAWS, PLANES, LEVELS AND TOOLS  

94 2 DOOR STEEL LOCKER - USED FOR GUN SAFE 

(LOC: H ) 

95 SIMPSON DRYER. WORKING.  (LOC: H ) 

96 OLYMPIC BRICKS X 7 (LOC: H ) 

97 QUEEN ANNE DRESSER (LOC: H ) 

98 VINTAGE TOWEL RAILS, TILES, PAINTING GEAR 

(LOC: H ) 

99 SEWING MACHINE CUPBOARD AND SMALL 

CORNER UNIT (LOC: H ) 

100 4 X VINTAGE VERANDA POSTS (LOC: HY) 

101 QTY OF VINTAGE VERANDA TIMBER ODDMENTS 

(LOC: HY) 

102 QTY OF ASSORT SILVER AND OTHER SERVING 

ORNAMENT PIECES (LOC: H ) 

103 CANE BASKET OF ASSORT VINTAGE DOOR 

LOCKS, HANDLES ETC.  (LOC: H ) 

104 EARLY HILLS CLOTHES LINE (LOC: HY) 

105 GAL CRATE (LOC: HY) 

106 QTY OF OLD VINTAGE GARDENING TOOLS AND 

SMALL LADDER (LOC: HY) 

107 ASSORT VINTAGE DOOR LOCKS, HANDLES AND 

PLUMBING FITTINGS (LOC: H ) 

108 BRANDED TIMBER CRATES AND CAST IRON BED 

ENDS (SUIT GARDEN ART) (LOC: HY) 

109 FLICK MIXER AND DOOR HANDLES (LOC: H ) 

110 QTY OF CAST IRON FREEZE - LEFT, RIGHTS & 

STRAIGHTS - WILL FIT VERANDA APPROX. 100FT 

(LOC: HY) 

111 OLD CASE WITH ASSORT SPOONS, FORKS ETC.  

(LOC: H ) 

112 VINTAGE CONCRETE BIRD BATH (LOC: FH) 

113 EARLY TRANSISTOR, CLOCKS, EARLY POCKET 

KNIFE AND MENS SHAVING KIT (LOC: H ) 

114 STEEL WHEELS, AXLE AND SPRINGS (LOC: FH) 

115 BOX OF ASSORT KNOBS, SCREWS ETC.  (LOC: H) 

115A POLY WATER TANK  APPROX. 600L (LOC: HS) 

116 WINDMILL HEAD (LOC: FH) 

117 QTY OF ASSORT JOHN MATIC, EMPIRE, PARAGON 

AND OTHER CHINA PLATES AND ORNAMENTS 

(LOC: H ) 

118 3 X VINTAGE SPOKED WHEELS (LOC: FH) 

119 FIRE SETTING AND OTHER CAST IRON GRATES 

ETC. (LOC: H ) 

120 FIBRE GLASS CANOPY AND WIRE SLING HEAVY 

DUTY ROPE (LOC: FH) 

121 QTY OF CHANDELIERS AND RED MATERIAL 

SHADES (LOC: H ) 

122 SET OF SMALL BLOCK CHEV EXTRACTORS (LOC: 

HY) 

123 V8 EXTRACTORS AND HAYMAN REECE TOW BAR 

(LOC: HY) 
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124 QTY OF GLASS LAMP SHADES, CHANDELIER AND 

OTHER (LOC: H ) 

125 13 X ASSORT STARTER MOTORS (LOC: HY) 

126 QTY OF DISTRIBUTORS, REGULATORS, 

ALTERNATORS AND OTHER COMPONENTRY 

(LOC: HY) 

127 AIR CONDITIONING UNIT, HOLDEN FLY WHEEL 

COVERS (LOC: HY) 

128 UTE ROLL BAR AND DUAL EXHAUST PIPES AND 

WROUGHT IRON TABLE (LOC: HY) 

129 CAST IRON BLACKBOY ORNAMENTS AND 

ORDINER ARITHOMETER (LOC: H ) 

130 SHOE RACK, OLD CARVED CHAIR AND EARLY 

MIRROR (LOC: H ) 

131 3 STACK MOTORBIKE TRAILER - NO REG NO RWC 

AS IS WHERE IS.  (LOC: HY) 

132 LOCKABLE TRUCK TOOLBOX (LOC: HY) 

133 EARLY CLOCK FACE STYLE SCALES (LOC: H ) 

134 GEARBOX JACK (LOC: HY) 

135 CAST IRON AJAX MFG GROCER SCALES - NO 

WEIGHTS (LOC: H ) 

136 DYNA STEEL TRAY APPROX. 9FT X 6FT (LOC: HY) 

137 QTY OF BONE HANDLE KNIVES, CHINA, 

VULCANISER CLAMP AND OTHER (LOC: H ) 

138 3 X TIMBER OUTDOOR CHAIRS (LOC: HY) 

139 CUTLERY BOX WITH ASSORT BONE CHINA KNIVES 

AND OTHER (LOC: H ) 

140 EARLY CHROME BUMPER - VERY STRAIGHT (LOC: 

HS) 

141 WILTSHIRE S/STEEL KNIFE SET (LOC: H ) 

142 SET OF MIRRORS (LOC: HS) 

143 ASSORT CUTLERY (LOC: H ) 

144 QTY OF ASSORT HEATER BOX AND OTHER 

COLLECTABLE ITEMS (LOC: HS) 

145 PIG MONEY BOX AND OTHER ORNAMENTS 

146 ORNATE COLUMNS AND BACK BOARD (LOC: H ) 

147 EARLY PETROL ENGINE. GOER.  (LOC: HS) 

148 CAST IRON ORIGINAL BED ENDS AND IRONS 

(LOC: H ) 

149 SET OF OXY BOTTLES, HOSES AND TROLLEY 

(LOC: HS) 

150 2 X EARLY HOLDEN DIFFS AND AXLES (LOC: HS) 

151 BRANDED BOX WITH QTY OF ASSORT TOOLS 

(LOC: HS) 

152 PAIR OF SMALL BLOCK CHEV FULLY  PORTED 

LATE MODEL DOUBLE BUMP (LOC: HS) 

153 BOX OF CASSETTES AND QTY OF DVDS (LOC: H ) 

154 BOX OF ASSORT ORNAMENTS AND CD RACK 

(LOC: H ) 

155 QTY OF STEEL SHED UNIVERSAL PLATES (LOC: HS) 

156 AVON 55 CHEVY WINDJAMMER COLLECTABLE 

AFTERSHAVE BOTTLE (LOC: H ) 

157 CRATE OF ASSORT JAGUAR GAUGES AND OTHER 

COMPONENTRY (LOC: HS) 

158 2 X AFTERSHAVE COLLECTABLE DECANTERS 

(LOC: H ) 

159 CARPENTERS VICE (LOC: HS) 

160 PAIR OF ANGELS, MONEYBOX, KETTLE, SKULL 

ORNAMENTS AND COFFEE POT (LOC: H ) 

161 EARLY WINE CASK BOX, ORNAMENTS, EARLY TIN 

AND SHELF (LOC: HS) 

162 COLLECTABLE AFTERSHAVE DECANTERS 

163 HARLEY DAVIDSON SEAT AND SISSY BAR  

164 4 X COLLECTABLE AVON AFTERSHAVE 

DECANTERS (LOC: H ) 

165 CHICAGO BEARS PENNANT FLAG (LOC: HS) 

166 ROUND TIMBER TABLE WITH EXT AND CRANK 

HANDLE AND 1 X CHAIR (LOC: HS) 

167 QTY OF ASSORT COLLECTABLE AFTERSHAVE 

DECANTERS  AVON AND OTHER (LOC: H ) 

168 CUTOFF SAW (LOC: HS) 

169 AVON AFTERSHAVE COLLECTABLE DECANTERS 

(LOC: H ) 

170 QTY OF WURTH COLLECTABLE CALENDARS 

RANGING FROM 1996 TO 2015  (NOT ALL YEARS 

THERE) (LOC: H ) 

171 AVON AFTERSHAVE COLLECTABLE DECANTERS 

(LOC: H ) 

172 HARTMAN COLLECTOR SEATS - STILL IN BOX 

UNASSEMBLED (LOC: H ) 

173 BOX OF ASSORT ADULT BOOKS AND VIDEOS 

(LOC: H ) 

174 FRAMED HSV MEMORABILIA  (LOC: H ) 

175 AVON AFTERSHAVE COLLECTABLE DECANTERS 

AND COLLECTABLE MONEYBOX (LOC: H ) 

176 EARLY TUB LIKE CHAIR AND BROWN TIMBER 

CHAIR (LOC: H ) 

177 AVON AFTERSHAVE COLLECTABLE DECANTERS 

(LOC: H ) 

178 QTY OF ASSORT COLLECTABLE TINS (LOC: H ) 

179 AVON AFTERSHAVE COLLECTABLE DECANTERS 

(LOC: H ) 

180 QTY OF EARLY BOTTLES, TINS AND SHELLS  

181 OVAL COFFEE TABLE (LOC: H ) 

182 CONNICA CAMERA AND BAG - SUIT COLLECTOR 

(LOC: H ) 

183 M&M STATUE AND HOMER SIMPSON BOBBLE 

HEAD (LOC: H ) 

184 GAL LADDER AND SOME BLIND MATERIAL ETC.  

(LOC: H ) 

185 DONKEY STEAM ENGINE (LOC: H ) 

186 GAL ENAMEL CHERRY POT (LOC: H ) 

187 CAST IRON KETTLE BRANDED  (LOC: H ) 

188 VERY EARLY PHILLIP SHAVE ELEC RAZOR AND 

BRUSH (LOC: H ) 
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189 FAN, OUTSIDE LAMP AND ENDEAVOUR MODEL 

(LOC: H ) 

190 RONSON AND OTHER SHAVER (LOC: H ) 

190A ORIGINAL ART DECOR SMOKERS STAND (LOC: H ) 

191 QTY OF ASSORT POTS, URNS AND PORCELAIN 

DOOR KNOBS (LOC: H ) 

192 ELEC SHAVER KIT (LOC: H ) 

193 RED TOOLBOX WITH ASSORT OPEN END AND 

RING SPANNERS AND LEVEL (LOC: HS) 

194 3 X HOLDEN DIFF CENTRES   (LOC: HS) 

195 FOUR BARREL MANIFOLD TO SUIT SMALL BLOCK 

CHEV (LOC: HS) 

196 2 X HOLDEN DIFF CENTRES   (LOC: HS) 

197 SET OF WIRE STRAINERS AND GARDEN CANDLE 

HOLDERS (LOC: HS) 

198 BOX OF ASSORT HARLEY PARTS ETC.  (LOC: HS) 

199 2 X SMALL VANITYS AND LARGE KETTLE 

200 HALL STAND WITH BEVEL EDGE MIRROR 

201 SHOE BOX (LOC: HS) 

202 CRATE OF ASSORT SPANNERS & SOCKETS (CRATE 

NOT INCLUDED) (LOC: HS) 

203 VINTAGE TIMBER UNIT WITH GLASS DOORS  2 

PIECE (LOC: HS) 

204 QTY OF ASSORT SPANNERS AND TOOLS (LOC: 

HS) 

205 FRAMED PULP FICTION POSTER COLLECTABLE 

(LOC: HS) 

206 PAIR OF FIRE DOGS (LOC: HS) 

207 ORNATE BEDSIDE OR TABLE LAMP (LOC: HS) 

208 QTY OF COLLECTABLE JUGS AND OLD TIN (LOC: 

HS) 

209 QTY OF ASSORT SOCKETS (LOC: HS) 

210 EARLY AUST OWN CAR FJ HOLDEN  TIN WALL 

HANGING (LOC: HS) 

211 QTY OF ASSORT TOOLS (LOC: HS) 

212 8 SEATER GOTHIC OR EARLY TABLE AND CHAIRS 

(2 X CARVERS AND 6 X CHAIRS) (LOC: HS) 

213 VINTAGE PAIR OF 501 LEVI JEANS   SIZE 34 (LOC: 

HS) 

214 TAP AND DIE SET - PATIENCE AND NICHOLSON 

LTD (LOC: HS) 

215 GALAXY PEDESTAL DRILL  SINGLE PHASE 240V 

(LOC: HS) 

216 CRATE OF ASSORT LIGHTS, MIRRORS AND OTHER 

(LOC: HS) 

217 BOX OF ASSORT TOOLS, SPANNERS AND OTHER 

(LOC: HS) 

218 TOOLBOX WITH STIRRUPS AIR TOOLS AND 

OTHER (LOC: HS) 

219 BUCKET OF ASSORT SPANNERS, SOCKETS AND 

TOOLS (LOC: HS) 

220 2 X 4 PANEL DOORS (LOC: HS) 

221 LARGE CARPET SQUARE (LOC: HS) 

222 2 X FOUR PANEL DOORS (LOC: HS) 

223 QTY OF FLYWIRE TIMBER DOORS AND OTHERS 

(LOC: HS) 

224 LEADLIGHT DOOR (LOC: HS) 

225 TUB OF ASSORT INDICATOR, STORK AND OTHER 

AUTOMOTIVE ITEMS (LOC: HS) 

226 VERY EARLY TIMBER BOX WITH OLD BRASS TAPS 

(LOC: HS) 

227 2 X VINTAGE SETS OF WIRE STRAINERS (LOC: HS) 

228 TIN OF EARLY MARBLES AND WHISK (LOC: HS) 

229 CRATE OF ASSORT SPANNERS & OTHER (CRATE 

 NOT INCLUDED) (LOC: HS) 

230 TRIPOD SPRINKLER AND 24V BATTERY CHARGER 

 (LOC: HS) 

231 PENCIL SHARPENER AND MODEL CAR (LOC: HS) 

232 LARGE CHAINSAW (LOC: HS) 

233 QUEEN ANNE COFFEE TABLE (LOC: HS) 

234 2 X CEILING ROSES AND VENTS (LOC: HS) 

235 AMP AND VOLT METER AND BOOKS (LOC: HS) 

236 QTY OF ASSORT PISTONS - SUIT SMALL BLOCK 

 CHEV (LOC: HS) 

237 TIN OF ASSORT SPANNERS (LOC: HS) 

238 SMALL TROLLEY JACK (LOC: HS) 

239 TUB OF ASSORT HEATER BOXES, LIGHTS AND 

 OTHER (LOC: HS) 

240 QTY OF LEAD FLASHING (LOC: HS) 

241 GARDEN SHREDDER (LOC: HS) 

242 EARLY WORSKHOP QUICK CHARGER VINTAGE 

 (LOC: HS) 

243 EARLY VINTAGE LAMP (LOC: HS) 

244 QTY OF ASSORT OPEN END SOCKET AND OTHER 

SPANNERS (LOC: HS) 

245 CUT OFF SAW (LOC: HS) 

246 TUB OF ASSORT WIPER MOTORS AND OTHER 

COMPONENTRY (LOC: HS) 

247 TOOLBOX WITH ASSORT TOOLS (LOC: HS) 

248 BRASS QUEEN SIZE BED AND RAILS (LOC: HS) 

249 2 X BBQS (LOC: HS) 

250 POLY WATER TANK  APPROX. 600L (LOC: HS) 

251 EARLY SUNBEAM MIX MASTER WITH MEAT 

MINCER (LOC: HS) 

252 EARLY VINTAGE CAN - SUIT GARDEN (LOC: HS) 

253 CAST IRON END (LOC: HS) 

254 TIN TRUNK (LOC: HS) 

255 TIMBER BRANDED BOX WITH BUGGY STEPS AND 

OLD CUTLERY (LOC: HS) 

256 2 X BRANDED BOXES WITH HORSE SHOES, 

WROUGHT IRON BRACKETS AND CAST IRON 

FITTINGS (LOC: HS) 

257 STEEL ARMY BOX AND TOOLS AND OTHER (LOC: 

HS) 

258 GARDEN ROLLER (LOC: HS) 

259 GIANT PUSH BIKE (LOC: HS) 
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260 QTY OF VERANDA OVERHEAD AND BALUSTRADE 

FREEZE CAST IRON (LOC: HS) 

261 LARGE ANGLE BENCH FRAME (LOC: HS) 

262 OVERHEAD TENNIS OR SECURITY LIGHTS, GLOBES 

AND TENNIS NET (LOC: HS) 

263 VICTA RIDE ON LAWN MOWER. DOES GO BUT 

NEEDS ATTENTION. (LOC: P) 

264 CAST IRON END PARK BENCH SEAT (LOC: P) 

265 PROTECT BRAND NEW SMOKE MACHINES X 12 

(LOC: P) 

266 PATIO HEATER (LOC: P) 

267 GARDEN RETAINER WALL TIMBER REDGUM 

APPROX.8 X  1.5LONG  VARIOUS THICKNESS 

(LOC: P) 

268 FX FRONT END AND OTHER ITEMS (LOC: P) 

269 SET OF FJ RED CENTRED HUB CAPS (LOC: P) 

270 SET OF FX BLACK CENTRED HUB CAPS (LOC: P) 

271 FJ FRONT END (LOC: P) 

272 FJ UTE OR PANEL VAN (UTE OR VAN ONLY) NOS 

L/H DOOR SKIN (LOC: P) 

273 ORNATE GATE TOPS  APPROX. 2.6L (LOC: P) 

274 2 X EARLY HOLDEN RADIATORS (LOC: P) 

275 FJ PANEL VAN. RESTORATION STARTED. BELIEVED 

TO BE 95% COMPLETE. HAS ORIGINAL RADIO 

AND A LOT OF EXTRA PARTS (GRILL MISSING). 

GREAT PROJECT.  (LOC: P) 

276 FX HUB CAPS (LOC: P) 

277 FJ REAR BUMPER BAR AND SEDAN OVER RIDERS 

(LOC: P) 

278 TIMBER BOX OF ASSORT FX AND FJ PARTS (LOC: 

P) 

279 EARLY FX HUBS (LOC: P) 

280 FX FJ RIGHT HAND SUB FRAME CUT (LOC: P) 

281 1964 955H CATERPILLAR BULLDOZER / 

TRAXCAVATOR. 4WAY BUCKET AND RIPPERS. 

RECONDITIONED ENGINE AND MANY NEW PARTS. 

ISSUE WITH PEDAL STEER.  (LOCATION:  

POOWONG EAST) 

282 QTY OF ASSORT SIGNS (LOC: BS) 

283 RACK WITH QTY OF JAGUAR SERIES II PANELS, 

BUMPERS AND OTHER CAR COMPONENTRY (LOC: 

BS) 

284 CHROME FRONT & REAR BUMPER TO SUIT 1959 

CHEV IMPALA (LOC: BS) 

285 REAR BOOT MOULD FOR 1959 CHEV IMPALA 

(LOC: BS) 

286 SET OF HEADLIGHT SURROUNDS, SET OF REAR 

BEZELS AND INSERTS (LOC: BS) 

287 QTY OF ASSORT HUB CAPS (LOC: BS) 

288 PATHFINDER CAMPER VAN.  454 CHEV V8 

ENGINE WITH TURBO 400 TRANSMISSION  - 

AMERICAN LEFT HAND DRIVE. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS. (LOC: P) 

289 CRATE OF ASSORT HEADLIGHTS AND SCUFF 

PLATE TO SUIT 1959 CHEV IMPALA (LOC: BS) 

290 CRATE OF ASSORT SCUFF PLATES, GAUGES, 

EMBLEMS, INSIDE TRIM EXT. (LOC: BS) 

291 REAR BUMPER TO SUIT 1959 CHEV IMPALA (LOC: 

BS) 

292 TUB OF ASSORT CHROME MOULDINGS, QUARTER 

VENT WINDOWS AND OTHER SORT AFTER 

IMPALA PARTS (LOC: BS) 

293 PAIR OF REAR TAIL LIGHTS FOR 1959 CHEV 

IMPALA (LOC: BS) 

294 2 X FRONT GUARD MOULDS TO SUIT 1959 CHEV 

IMPALA (LOC: BS) 

295 SET OF REAR TAIL LIGHTS TO SUIT 1959 CHEV 

IMPALA (LOC: BS) 

296 QTY OF IMPALA BONNET, BOOT MOULDS AND 

EYEBROW MOULDS (LOC: BS) 

297 SPEEDO TO SUIT 1959 CHEV IMPALA (LOC: BS) 

298 LARGE TIMBER CRATE (LOC: BS) 

299 LEFT HAND FRONT GUARD TO SUIT 1959 CHEV 

IMPALA (LOC: BS) 

300 RADIATOR SUPPORT, RADIATOR AND SCUTTLE 

PANEL TO SUIT 1959 CHEV IMPALA (LOC: BS) 

301 JARRAH OUTDOOR TABLE (LOC: BS) 

302 BLOCK & TACKLE (LOC: BS) 

303 GARDEN SHREDDER (LOC: BS) 

304 NEW VANITY UNIT - STILL IN BOX (LOC: BS) 

305 EARLY TIMBER BENCH, BRANDED BOX, EARLY 

WIRE STRAINERS AND OTHER OLD POTS & 

BUCKETS (LOC: BS) 

306 BOX OF ASSORT DASH CLUSTERS  - SUIT 

VARIOUS (LOC: BS) 

307 SHELVING UNIT AND ALL COMPONENTRY ON 

UNIT (LOC: BS) 

308 CRATE OF ASSORT GEARBOX HOUSING - ALL 

AUSTRALIAN (LOC: BS) 

309 TIMBER CRATE, TEA CHEST AND CRATE OF 

ASSORT SPRAY GEAR ETC. (LOC: BS) 

310 QTY OF AIR TOOLS (LOC: BS) 

311 HEAVY DUTY SINGLE PHASE STAMPING PRESS 

(LOC: BS) 

312 QTY OF AIR TOOLS  (LOC: BS) 

313 VERY EARLY 3PHASE WELDER. IN WORKING 

CONDITION. (LOC: BS) 

314 2 X RATTLE GUNS AND OTHER AIR TOOLS (LOC: 

BS) 

315 HEAVY DUTY INDUSTRIAL PORTA POWER. WAS 

WORKING WHEN DECOMMISSIONED. (LOC: BS) 

316 NORMAN ENGINEERING SPOT WELDER. WAS 

WORKING WHEN DECOMMISSIONED. (LOC: BS) 

317 QTY OF ASSORT AIR TOOLS (LOC: BS) 
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318 SCIAKY COMMERCIAL INDUSTRIAL SPOT WELDER. 

WAS WORKING WHEN DECOMMISSIONED.  (LOC: 

BS) 

319 80'S SERIES LAND CRUISER PARTS - PANELS, 

DOORS, GUARDS, BONNET, BUMPER, DASH, SOME 

INTERIOR (LOC: BS) 

320 STORAGE SYSTEM OF 44 GALLON DRUMS (LOC: 

BS) 

321 QTY OF ASSORT BOLT TOGETHER SHELVING 

(LOC: BS) 

322 ELEC WINCH (LOC: BS) 

323 BOX OF ASSORT UNDERDASH WIRING LOOMS 

AND SWITCHES ETC.  (LOC: BS) 

324 2 X WICKER STYLE CHAIRS (LOC: BS) 

325 LARGE LEATHERETTE LOUNGE SUITE AND COFFEE 

TABLE (LOC: BS) 

326 1959 CONVERTIBLE CHEV IMPALA.LIMITED 

NUMBER MADE. NO REG NO RWC. COMES WITH 

ALL SPARE PARTS. CONVERSION TO RH DRIVE 

NOT COMPLETE. COMES WITH LH DRIVE DASH, 

RADIO & ALL PLATES & KNOBS. HAS ELEC SPLIT 

FRONT SEAT & SPARE CHASSIS. 

327 PETROL WASH (LOC: BS) 

328 EXTENDABLE TABLE AND QTY OF TOOLS AND 

GAL CRATE (LOC: BS) 

329 QTY OF ASSORT TIMBER WINDOWS (LOC: BS) 

330 QTY OF GATES AND STILLAGE CRATE WITH 

WHEELS (LOC: P) 

331 EARLY HOLDEN RIMS FROM FE-HG (LOC: P) 

332 VL 3L ENGINE (LOC: P) 

333 RED 202 ENGINE (LOC: P) 

334 UTE CANOPY  (LOC: P) 

335 70'S HINO SCHOOL BUS. OUT OF COMMISSION - 

DOES RUN BUT CLUTCH STUCK?. PURCHASER TO 

REMOVE OUT OF PADDOCK. (LOC: P) 

337 COOLROOM COMPRESSOR ENGINE AND FRAME. 

CONDITION UNKNOWN (REAR OF PADDOCK) 

(LOC: RP) 

338 STEEL FILING CABINET AND BED ENDS (LOC: P) 

339 TUB OF ASSORT FUSES, EARLY MAG CENTRE 

CAPS, OLD COKE BOTTLE AND OTHER (LOC: P) 

340 CRATE OF ASSORT TOYS (LOC: P) 

341 SUNBEAM SHEARING PLANT AND HAND PIECE & 

COMBS (LOC: P) 

342 EARLY STEEL AJAX WOOL PRESS (LOC: P) 

343 QTY OF EARLY TIMBER DOORS, ARCHITRAVES 

AND OTHER (LOC: P) 

344 QTY OF EARLY VERANDA POSTS  APPROX. 9 AND 

OTHER DOORS AND LEADLIGHT WINDOWS  

345 REDGUM BAR  (LOC: P) 

345A POLY WATER TANK  APPROX. 600L (LOC: HS) 

346 WROUGHT IRON BALUSTRADE FRAMES (LOC: P) 

347 CAST IRON FIRE INSERT AND FIRE MANTEL AND 

CORBELS (LOC: P) 

348 CAST IRON PARK BENCH ENDS (LOC: P) 

349 WROUGHT IRON FLY SCREEN FRAMES AND 

OTHER FRAMES (LOC: P) 

350 CAST IRON PARK BENCH ENDS (LOC: P) 

351 HARDWOOD TONGUE & GROOVE FLOORING  

APPROX. 250 LINEAL METRES (LOC: P) 

352 QTY OF STEEL PULLEYS AND WHEELS (LOC: P) 

353 QTY OF SKIRTING BOARD APPROX. 30 LINEAL 

METRES (LOC: P) 

354 QTY OF CAST AND ENAMEL BASINS (LOC: P) 

355 QTY OF VERANDA HOCKEY STICK BOWS (LOC: P) 

356 POLY 700L TANK (LOC: P) 

357 GAL BAKERS CRATE (LOC: P) 

358 LYNDHURST PRESBYTERIAN CHURCH TIN 

PAINTED SIGN (LOC: P) 

359 CANE WICKER STYLE LOUNGE ROOM SUITE AND 

COFFEE TABLE (LOC: P) 

360 SHELTOX TIN SPRAYER (LOC: P) 

361 NEW DRAWER TOOL CHEST (LOC: P) 

362 DOUBLE ENDED GRINDER (LOC: P) 

363 SOCKET DRIVER SET (LOC: P) 

364 11 PIECE 1/2" IMPACT DRIVE SET (LOC: P) 

365 EARLY BELL AND GENIE POT (LOC: P) 

366 HEAVY DUTY RIVETER (LOC: P) 

367 SCREW DRIVER SET (LOC: P) 

368 AMMO BOX FULL OF QUALITY TOOLS (LOC: P) 

369 BLACK & DECKER JIGSAW, CORKING GUN, SAW 

AND OTHER (LOC: P) 

370 12V DRILL SET (LOC: P) 

371 CARPENTERS VICE AND LEVEL (LOC: P) 

372 MASSIVE HEAVY DUTY SWIVEL ADJUSTABLE VICE 

WITH ANVIL PLATE (LOC: P) 

373 EARLY TIMBER BOX (LOC: P) 

374 RETRO VICTORIAN STYLE PEDESTAL STREET 

LIGHT (LOC: P) 

375 TYPEWRITER (LOC: P) 

376 EARLY FRAMED HAND CARVED FRAME PICTURE 

(LOC: P) 

377 EARLY TIN TRUNK AND WROUGHT IRON WOOD 

RACK (LOC: P) 

378 TIMBER OCTAGONAL SHAPE TABLE HARDWOOD 

(LOC: P) 

379 EARLY HAND PRESS (LOC: P) 

380 EARLY GUN CASE AND PART PULL THROUGH 

(LOC: P) 

381 AIR FLOW TRENDY PEDESTAL FAN (LOC: P) 

382 STANDARD LAMP (LOC: P) 

383 QTY OF FRAMED ARTWORK (LOC: P) 

384 QTY OF EARTHENWARE JUGS (LOC: P) 

385 CAST IRON FIRE PLACE (LOC: P) 

386 CHILDS COT (LOC: P) 
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387 2 X DEMIJOHNS (ONE IN CANE) (LOC: P) 

388 QTY OF OLD TOOLS AND TYRE LEVERS (LOC: P) 

389 QTY OF EARLY TIMBER BOXES, ARTWORK AND 

PIG ORNAMENT (LOC: P) 

390 EARLY ENAMEL STYLE HEATER (LOC: P) 

391 SPIRIT STOVE AND COFFEE POT (LOC: P) 

392 BOX OF ASSORT CHINA WARE AND OTHER (LOC: 

P) 

393 BRANDED TIMBER BOX WITH COLLECTABLE TINS 

AND OTHER (LOC: P) 

394 QTY OF VINTAGE GAMES (LOC: P) 

395 TRAY OF ASSORT VINTAGE ORNAMENTS AND 

PLATES (LOC: P) 

396 MANTEL CLOCK (LOC: P) 

397 2 X VINTAGE BRASS COACH LIGHTS (LOC: P) 

398 BAR SPITTOON (LOC: P) 

399 QTY OF MINIATURE FRAGRANCE SAMPLES 

(EMPTY) (LOC: P) 

400 SET OF FLOUR CANISTERS, EGG BEATER, EARLY 

DECANTING BOTTLE AND GLASSES (LOC: P) 

401 ROUND MIRROR AND QTY OF COLLECTABLE 

ORNAMENTS (LOC: P) 

402 QTY OF ENGLISH CHINAWARE TERRINES AND 

OTHER DISHES (LOC: P) 

403 QTY OF CUTLERY AND COLLECTABLE SPOONS 

(LOC: P) 

404 QTY OF ASSORT ORNAMENTS (LOC: P) 

405 GILBERT MANTEL CLOCK (LOC: P) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

406 BRASS STAND, COLLECTABLE ORNAMENTS ETC.  

(LOC: P) 

407 QTY OF EARLY SHAVERS  (LOC: P) 

408 TIMBER MANTEL WITH CORBELS (LOC: P) 

409 3 X PROJECTOR HALOGEN 150W LIGHTS (LOC: P) 

410 3 X LANDSCAPING LIGHTS (LOC: P) 

411 2 X VICTORIAN LAMPS WITH BRACKETS RETRO 

(LOC: P) 

412 3 X HAND CARVED CHAIRS (LOC: P) 

413 QTY OF ASSORT SPORTS AND CAR BOOKS 

414 QTY OF ASSORT SPORTS AND CAR BOOKS  

415 CAST IRON FIRE GRATE AND OTHER 

416 DAWN VICE AND OTHER BENCH VICE 

417 240V ELECTRIC FENCE UNIT 

418 QUALITY TRAILER LIGHT BAR 

419 16 X WOODEN PALLETS 

420 QTY OF BROWN BUILDING BRICKS 

421 LARGE BATH 


